

聖靈 之友

Fellowship of LPMTS

院訊 2019.12.25
第四期

本期專文

為台灣的未來爭戰

◆謝宏忠 院長

2019年的華人世界不平靜，幾個月來的中美貿易戰、香港反送中和台灣政壇的紛擾，使中、美、港、台產生了錯綜複雜的連動關係，許多國際局勢分析家和台灣學者專家紛紛從不同角度表達他們的看法和預測未來的走向。這些日子，全球知名先知也從聖靈的啟示領受了基督的身體如何在世界的變動中，預備自己為真道打美好的仗。Chuck Pierce先知在今年雙十國慶來台主領「前進使徒性國度」特會時，特別針對台灣未來的爭戰發預言，在兩岸分治70年的關鍵時刻，值得我們一再深思和品味。我試著從三個「M」的角度，將他的領受和本地先知性領袖的看見，重點整理如下，冀能幫助台灣眾教會在面對未來十年的爭戰時，能跟上神的腳步，成就神對台灣的心意和命定。

一、Moment（時刻）

Chuck Pierce一開始就從猶太曆5780年的

角度，宣告未來十年台灣要進入新的時代，台灣在混亂和變動中，會被人聽見是一個穩定的聲音(Stable Voice)，現在正是台灣的時刻。回顧近年來數十個颱風的走向，在撲向台灣時，常是過其門而不入，在眾教會連續幾波的禱告中，台灣成為「颱風會轉彎」的穩定聲音。他說，神在未來十年會以不斷變革的方式，帶領台灣進入改變的季節和新的時代，讓人看見萬王之王在公義中掌權！如同以賽亞32:1所言：「看哪！必有一王憑公義執政，必有眾領袖按公平治理。」對照香港反送中，從6月9日聖靈降臨節到現今的發展，可以看到公義的主在香港的混亂與變動中掌權。美國《時代雜誌》八月亞洲版的封面，標示「香港已踏上一條不歸路」(the Point of No Return)。11月24日香港區議會的選舉，民主派獲得壓倒性大勝，取得超過三分之二的議席，建制派兵敗如山倒。巧合的是，去年11月24日同一天，台灣的九合一選舉也是綠地變藍天的豬羊變色，神的公義正

在主導著港台的政局演變。明年台灣的總統和立委選舉，更會牽動到兩岸關係、婚姻家庭、性平教育、經濟發展等議題的屬靈爭戰。顯然台灣要進入新的時代，爭戰的強度會越來越強，是神的國度與龍的國度爭戰的季節。



面對未來激烈的屬靈爭戰，Chuck Pierce先知說猶太曆5780年，代表數字8的希伯來字母「pey」有「口」的意涵，未來爭戰的兵器是用「口」爭戰。

1. 守望的口。神要在台灣興起守望者運動，將天上的突破帶到地上。雖然過程會遇到很大的爭戰，但神要在各個領域興起神國的軍隊，推進神的國度，天使天軍會加入戰局，仇敵陣營會陷入混亂。去年愛家公投三波180天的守望禱告，使愛家公投在媒體普遍不看好中大獲全勝。周神助牧師說：「從今年11/1到明年1/11最後一波的72天禱告，更是關鍵中的關鍵。」

2. 見證的口。猶太曆5780年，8代表更新，10則是我們的見證，教會要藉著羔羊的寶血和口中所見證的道，勝過龍的權勢。台灣要進入未來十年最大轉化的季節，基督徒的比例會不斷攀升。

3. 宣告的口。王下13:16-17記載先知以利沙在病危時，叫約阿施王用手拿弓，他按手在王的手上，說：「開窗，射箭！」宣告：「這是耶和華的得勝箭，就是戰勝亞蘭人的箭！」禱告跟宣告不一樣，禱告是把我們所要的說出來，宣告是把神所要的說出來，在屬靈爭戰中，兩者缺一不可。神要透過宣

告，打開改變和得勝的窗戶，神的手要按在屬靈領袖的手上，射出得勝的箭。

二、Movement（運動）

Chuck Pierce先知說，聖靈的風會吹入台灣眾教會，帶領教會進入新的時代。神要震碎舊體制，形塑新皮袋，以超越期待和好壞的眼光，引爆新一波的神國運動。這讓我想到1517年馬丁路德的宗教改革，震碎了天主教的舊體制，形塑了基督教的新皮袋，引爆了十九世紀波瀾壯闊的普世宣教運動。又讓我想到1906年阿蘇撒街大復興所產生的靈恩運動，震碎了傳統教會恩賜終止論的舊體制，形塑了超自然聖靈恩賜的新皮袋，引爆了二十世紀屬靈大豐收的五旬節運動。現今聖靈又興起新使徒運動，要震碎教會以牧養為中心的舊體制，形塑以神國為中心的新皮袋，引爆二十一世紀人人受差的聖徒運動！這個新使徒運動包含了三個重要的元素：

1. 五重職事的團隊。教會的治理與決策，不再只是由牧師與長執作決定，而是以五重職事的團隊來運作。

2. 教會定義的升級。教會(Ekklesia)從一般會眾的例行聚會，升級到成熟領袖的天國議會，從解決地方堂會的家務事，升級到連結區域堂會，推動神國聖工，同心轉化城市、國家和列邦。

3. 職場七山的論述。教會要延伸進入職場，在政治、商業、教育、媒體、藝術、家庭和宗教七個領域，發揮分進合擊的集體戰術，在職場彰顯神的國和神的義。

以上三個元素，五重職事的團隊和教會定義的升級如同火車的雙軌，將職場轉化的大軍送入各職場領域，得地為業。

三、Momentum（動能）

Chuck Pierce先知說，聖靈會以加倍的恩膏膏抹神的百姓，透過對齊與重組，興起耶和華的軍隊，加速神國的擴展。在神的國度中，新的次序正在形成，與神對齊所產生的

重組，會使教會進入新的層次與突破。我們要在三方面與神的次序對齊，聖靈要帶來神聖的重組。

1. **對齊神的會幕**。以色列人出埃及時，被稱為耶和華的軍隊，但未經重組前，仍是烏合之眾，直到會幕完成，離開西乃山，前進迦南地時，十二支派排列重組在會幕四周，猶大、以薩迦和西布倫三個支派走在前頭，代表耶和華的軍隊要以讚美的聲音向仇敵誇勝，按著神的時間行進和安營，並要善用職場的資源，張大幔子，拉長繩子，向左向右開展。他特別強調**猶大支派先行**的重要性，因為新歌能打斷舊循環，天上寶座的聲音必須穿透遮蔽台灣聽見神聲音的障礙物，才能帶來屬靈的大突破和大豐收。

2. **對準使徒先知**。神既然在教會興起使徒先知，顯明祂的心意，將教會建造在使徒和先知的根基上，對準使徒先知才能得勝。因此使徒和先知要如同摩西，常常與神面對面說話，先知領受神的啟示，使徒採取新的信心行動，**才能與猶大的獅子一起吼叫**，將天上的突破帶到地上來，顯出神的榮耀。

3. **對準盟約關係**。10/5夜更，我夢見有一家人出國旅遊，入境時大排長龍，排了很久都沒什麼大的進展，此時一家人已失去耐性。忽然聽見一個聲音跟家主說，去214房辦理快速通關手續。於是一家人上到二樓，以為馬上可以找到214房，沒想到二樓只見201，202，203三個房號，逐間敲門，發現裡面都有人住，只有一間願意讓他們通過，出到後門去找214房，走出後門，看到一個樓梯，就爬到三樓，同樣只見204，205，206三個房號，逐間叩門，也都有人住，同樣只有一間願意讓人過到後門，出去後又是一個樓梯，如此折騰，在同樣的狀況下爬到七樓，才找到214房。趕緊進去辦完快速通關手續，此時全家人已經疲累不堪，還好有電梯可以搭到一樓，全家人在疲累中快速通關，回頭一看，還有許多人在大排長龍，牛步前進，我就醒了。由於夢中的214房太明顯了，心中一直在想是什麼意思。五天後10/10晨更時，讀到

〈徒2:14〉：「彼得和十一個使徒站起，高聲說：猶太人和一切住在耶路撒冷的人哪，這件事你們當知道，也當側耳聽我的話。」立時主對我說，這就是214房的快速通關密語。我忽然明白過來，**這節經文如同一把鑰匙，打開了使徒行傳快速通關的門**。3000人信主，5000人信主，神蹟奇事不斷發生，神國不斷擴展，從耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到土耳其和歐洲。當天正逢國慶日，Chuck Pierce先知特別為台灣15個城市、職場和族群的使徒團隊，一個一個團隊發預言，抹油禱告，委任差派他們去轉化城市、職場和族群，未達目的，決不後退。10/12特會的最後一天，我請周神助牧師以本地使徒的身分，為15個使徒團隊的負責人禱告，使每個團隊及團隊與團隊之間，都能在盟約中彼此對齊，如同彼得與十一個使徒一同站立，不再彼此爭論誰為大，也沒有人說彼得三次不認主，不配作領袖。周牧師最後結束前，拿起手中的杖，高聲宣告：「**台灣要出埃及！**」令人動容！那天汐止152靈糧堂楊金章牧師收到一筆為安定力量奉獻111100元的錢，因聽到台南李伯利牧師立委選區財務告急，就將奉獻轉給他們。沒想到，隔天楊牧師又收到一筆安定之友奉獻111000元，何等美麗感人的對準盟約關係的見證，彷彿英國威伯福斯的克拉朋聯盟在盟約中彼此對齊，兄弟相愛撼山河，終於廢除黑奴制度。我深信只要各使徒團隊能解開214密碼，必能快速通關，進入使徒性國度，使台灣成為亞洲第一個使徒性國家。

Chuck Pierce先知說：「我們要尋求神的時間表，**在正確的時間和地點**，緊緊抓住神，祂必會帶領我們進入所在地的命定。」阿們！



釘痕的手

學前退修會默觀操練心得

神學本科二年級／林際唐

神真的很好奇，在這次退修會後小組分享的時候，張老師說，等等會挑一個人上去分享。我就開始偷偷禱告，不是我，因為我還不想從安息的狀態中回來；但每次我只要禱告不是我，結果每次都是我。這讓我想起這幾天的領受，一切是神在掌權。

在退修會前，聽到大家都在分享，暑假過的有多忙碌，我自己也不例外，不過，這是我跟神求來的。我出獄不過短短的四年，服事的歷練並不長，所以我跟神禱告，讓我這個暑假是個加速和突破的季節，這個禱告神倒是垂聽。我的實習監督對我的教導很用心，在這個暑假，他很精準的在我的極限範圍內，盡可能的讓我去學習各種服事。忙完暑假，接著去短宣，所以，我想退修會



要好好的來休息、親近神。否則，即將開學了，同時要面對課業和服事，如果不好好休息，到我裡面真的會乾掉。

不過，一開始我真的靜不下來，腦子裡的服事模式好像切換不過來，總是在想服事的事。直到操練雙手默想祈禱的時候，按著講義上的步驟，我才真的開始嘗試與神對話。我凝視著我的雙手，想起我這雙上過手銬的手犯過了多少的罪，但神仍然愛我，願意使用我。接著我問神，你要使用我的手做什麼？然後我感到耶穌釘痕的手牽著我，但祂微笑著不說話。接著在聖依納爵默想法的祈禱練習中，我反覆的讀列王記上十九章一到十六節，覺得這就是傳道人的一生。我想像自己經歷以利亞在何烈山的遭遇，當我讀到耶和華叫以利亞回去的時候，我不禁問神，祢要我去做什麼呢？這時候，神讓我看到了畫面。

上禮拜，我從我的牧師手上接到了新的實習計畫書，可能是剛操練完雙手的默想祈禱，我腦中的畫面就定在拿著實習計畫書

的那雙手。我記得當時我心裡在想，主耶穌啊！我很擔心，我能把這些事做好嗎？看著這雙手，我忽然覺得這感覺很熟悉，原來這感覺跟我第一次拿到實習計畫書的感覺一模一樣。

第一次拿到實習計畫書的時候，我幾乎是什麼都不會的一個神學生，所以我覺得上面寫的，對我來說都是又大又難的事，但是神還是帶我走過了。當我回想這段往事的時候，腦中的畫面變了，雖然還是一雙手拿著實習計畫書，但是那雙手竟然是耶穌釘痕的手。

我當下明白一件事，能完成任何使命，不是靠自己，而是耶穌釘痕的手。如果不是祂上了十字架，我連使用這雙手的資格都沒有。我再度的降伏在祂面前，原來講義上寫的求恩，耶穌基督早就在十字架上已經給我了。所以，當我面對像神交給以利亞新的使命時，我知道，我只要順服神，讓祂繼續掌權在我生命當中，耶穌會用祂釘痕的手牽著我去完成祂要在我生命中所要成就的工。

一個快齒打糧的新器具

◆ 19屆校友／溫源田牧師

8年前，謝院長在我的結業禱告說：是一個快齒打糧的新器具。我帶著這樣的應許和祝福（我和修雙師母是神學院的同學，一年級是同學、二年級交往、三年級結婚）回到部落。我們開始恢復兒童課後陪讀、青少年、社青團契，主持每天清晨的禱告會、系統性的安排主日信息，反正就是神學院教的都拿來操練，我們也順利的在機構按牧。我們也結合台東的聯禱會，透過1919資源來做探訪與外展。在產業上，我們學習操作，不管是有機農業的作物栽培、液肥製作、畜牧業的管理或者簡易水電維修、操作山貓、怪手等其他機具。一切都好像院長的禱告：是一個快齒打糧的新器具。用新的方法來處理日常的事物，帶來好的果效。但是一連串事情發生了，我常自己開玩笑說是因為靈神的馬達太強大，轉太快了，所以那個齒斷了。當時我們做了一個從沒想過的決定，說真的！我還真的不知道我能去哪裡？感謝謝師母和靈神校友們對我們的接納與聆聽，更感謝上帝用祂自己的話語來帶領我們。我們四面受敵，卻不被困住；心裏作難，卻不至失望；遭逼迫，卻不被丟棄；打倒了，卻不致死亡。因為我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力是出於上帝，不是出於我們。（林後四：7-9）

在這四年的當中，我們持續站立在部落當中，我們做兒童課輔、做品格與信仰的建造，在每一次課輔班開始前我們都有一個耶穌時刻，讓我們的孩子讀聖經，聽聖經的故事；我們每個月和學校並且學生家長做一個讀書會，讓我們可以和家長、學校間是能夠互相搭配來幫助孩子。我們也申請成立”台東縣基督教種子之家全人關懷協會”除了可以申請政府相關資源的補助外，我們也在前年申請勞動部多元人力的計畫，計畫讓學生家長、部落族人在一個穩定收入的情況下，對孩子的陪伴能有顯著的改變。我們運用布

農族傳統重要植物來製作手工皂，這植物象徵著祝福的意思，透過使用手工皂把祝福洗在身上。今年度還獲得勞動部高度肯定，勞動部長和總統府秘書長都前來參訪。

另外，我們也努力地想要透過農業銷售市場的透明資訊，幫助我們的族人減少被壟斷、增加族人農業收入和耕種的意願。特別是我們延平鄉族人所種植的梅子、鳳梨、苦茶、洛神等大宗農產品。我們學習並且研發相關農產加工品，延長農產的銷售期間而達到增加收入的目的。我們也在去年得到經濟部中小企業處城鄉創生（SBTR）的計畫輔導。我們還以延平大宗農產品來取名（梅梨苦-very good 打造部落農產品牌計畫），我們禱告也努力能夠有更多的通路及銷售管道，讓我們可以穩定的和族人來契作。

同時，我們也在去年九合一大選中，投入鄉民代表的選舉，期待能透過體制內的改革，讓我們的鄉公所真的成為一個服務族人的機構。

當我每次數算神的恩典時，我都覺得我是何等的幸運，讓我這個瓦器因為有信靠的上帝，讓我們能夠顯出能力。當然，我們的故事也不是就這樣一帆風順，過著幸福快樂的生活，我們一樣還有問題，但是我更相信我們的神是信實的神，我們的神是帶領我們關關難過關關過的神，我們的神是向愛祂、守祂誠命的人守約施慈愛的神。





Merry Christmas
and Happy new year!

2020年招生行事曆

◎神學本科

- 報名日期：3/1起~5/31止
- 筆試&口試日期：6/13 (六)
- 神學體驗日：4/29 (三)
- 獻身研討會：4/26 (日) 14:30

◎牧靈諮商科

- 報名日期：3/1起~5/15截止
- 筆試&口試日期：6/6 (六)
- 獻身研討會：4/26 (日) 14:30

牧靈新科系

牧靈證書科

1. 課程設計：
30學分可結業(21學分必修，9學分選修)。
2. 證書科入學資格：與碩班相同。
3. 修業年限5年。
4. 學生修滿20必修學分可申請轉碩士班，但必須科務會議審核通過。

奉獻管道

1. 奉獻項目：
1) 發展基金 2) 宣教基金 3) 急難基金
4) 牧靈諮商專款
2. 利用郵撥18746405帳號，戶名『台北靈糧堂』劃撥單上亦註明靈糧神學院奉獻項目。
3. 匯入國泰世華銀行032508181361，戶名『台北靈糧堂』，請註明靈糧神學院奉獻項目並Email至finance@breadoflife.taipei告知。



靈糧教牧宣教神學院

Ling Leung Pastoral and Missionary Theological Seminary

地址：231 新北市新店北新路3段205之3號4樓
電話：(02)7733-7722 傳真：(02)7703-0303



◎姓名地址如有錯誤或異動，請通知本校，謝謝！
◎若要改寄電子季刊，請email告知發送之電子信箱
email請寄：wendy.chen@breadoflife.taipei



發行：靈糧教牧宣教神學院企劃處
總編輯：林瑋玲
E-mail：seminary@breadoflife.taipei